

Credința

Ce-au voit roșii la Orel? Centrul luptelor din răsărit

BUCUREȘTI, 9 SPP transmite: DIN CUPRINSUL TELEGRAMELOR EXTERNE ÎN LEGATURA CU RĂZBOIUL PUBLICATE DE ZIARELE APĂRUTE AZI DIMINIAȚĂ ÎN CAPITALĂ, SE VEDE CĂ FORȚELE SOVIETICE AU ÎNCERCAT LA OREL CĂ ȘI LA BIELGOROD SĂ OBTINĂ CEL PUTIN SUC-

CESE PARTIALE ȘI CĂ PENTRU MOMENT CENTRUL NEURALGIC AL LUPTELOR SE GĂSEȘTE LA SUD ȘI LA SUD-VEST DE BIELGOROD, UNDE FORȚELE GERMANE OPRESC DARZ TRUPELE SOVIETICE, CAUZANDE-LE PIERDERI SANGEROASE.

Lupte violente în Cuban

BERLIN. Agenția DNB transmite. DUPĂ CUM S'A ANUNȚAT PRIN COMUNICATUL MILITAR DE ERĂ, LA CAPUL DE POD CUBAN, SOVIETICII AU REÎNCEPUT SĂMBĂTA ATACURILE, DAR AU FOST RESPINȘI CU PIERDERI SANGEROASE. PE MIȘ S'A ÎNREGISTRAT NUMAI ACTIVITĂȚE LOCALĂ. ÎN SCHIMB ÎN SECTORUL BIELGOROD, LUPTILE ÎNVERSUNATE CONTINUA SUB SEMNUL SUPERIORITĂȚII GERMANE. ÎN SECTORUL VIASMA S'AU ÎNREGISTRAT MAI MULTE ATACURI RESPINȘE PRIN LUPTĂ CORP LA CORP. LA SUD DE LACUL LADOGA ȘI ÎN SECTORUL MURMANSK, AU FOST RESPINȘE ATACURI LOCALE.

Anglo-americanii nu sunt atât de puternici

BERLIN. LUPTILE ÎN SICILIA AU DOVEDIT ÎN ORICE CAZ CĂ ANGLO-AMERICANII NU SUNT ATĂȚ DE PUTERNICI CUM AR VREA SĂ CONVINĂ ÎNTREAGA LUME. LA BERLIN SE RECUNOASTE CĂ EVACUAREA ORASULUI CATANIA A SLĂBIT POZIȚIILE AXEI, DAR REZISTENȚA TRUPELOR GERMANO-ITALIENE CONTINUA SĂ FIE FERMA, 'AR ENGLEZII DEVIN NERVOȘI DIN CAUZA LUPTELOR LUNGI ÎN SICILIA, CARE RĂPESC UN TIMP PREȚIOS. ANGLIA CONTINUA RĂZBOIUL NERVELOR ÎMPOTRIVA ITALIEI CU TOATE MIJLOACELE. LA BERLIN DOMNEȘTE PAREREA CĂ AR FI O GRESALĂ PLINĂ DE CONSECINȚE GRAVE, DACĂ POPORUL ITALIAN S'AR LASA SĂ FIE PRINS ÎN CURSA CU METODELE LA WILSON. ITALIA ȘI-AR PIERDE ATUNCI PENTRU MULT TIMP POZIȚIA DE MARE PUTERE.

Grindină cât oul de găscă în jud. Tuțova

BUCUREȘTI, 9, SPP transmite: Asupra județului Tuțova s'a abătut o ploaie torențială însoțită de grindină. Pe alocurea grindina căzută a fost de mărimea oului de găscă. Grindina a cauzat stricăciuni sămănturilor.

Atac aerian la Milano

MILANO. (Rădcor) ÎNCURSIUNEA FACUTĂ NOAPTEA TRECUTĂ ASUPRA ORASULUI MILANO DE PUTERNICE FORMAȚIUNI AERIENE INAMICE, A PRICINUIT GRAVE STRICĂCIUNI ÎN CARTIERELE DE LOCALITATE. DELA ORA 1 ȘI PANA LA ORA 2 ȘI JUMĂTATE ÎNAMICUL A SBURAT DEASUPRA ORASULUI ÎN VALURI SUCCESIVE. ARUNCÂND NUMEROASE BOMBE EXPLOSIVE ȘI ÎNCENDIARE. CĂ TOTDEUNA, AVIATORII ANGLO-AMERICANI NU AU AVUT NICIO GRIJE SĂ LOVEASCĂ OBIECTIVELE MILITARE CI S'AU ÎNVERSUNAT MAI ALES SĂ ATACE CASELE DE LOCUIT DIN CENTRUL ȘI CARTIERELE POPULATE ALE ORASULUI. ÎNTR-UN CLADIRILE LOVITE SE GASESC SPITALUL FATE BENE FRATELLI, UNDE SE GASEAU ÎN TRĂTAMENT 600 BOLNAVI CARE AU TREBUIȚ SĂ FIE EVACUAȚI LA ORFELINATUL DIN STRADA GONFALONIERI, MANASTIREA SF. SOFIA, UNDE AU FOST UCISE TREI SURORI, MUZEUL MUNICIPAL, FOSTUL TEATRU FILM-DRAMATICI ETC.

ORGANIZAȚIA DE STAT PENTRU DAT AJUTOR SÎNISTRATILOR, A FUNCȚIONAT PERFECT ȘI POPULAȚIA A DAT DOVADA DE UN CALM ȘI DISCIPLINA ADMIRABILĂ. UN AVION ÎNAMIC A FOST LOVIT DE APĂRAREA ANTIAERIANĂ ȘI S'A PRĂBUSIT ÎN LOCALITATEA MONFORTE. TOTI MEMBRII DIN ECHIPAJ ȘI AU GĂSIT MOARȚEA. SE CREDE CĂ AU FOST DOBORITE ALTE DOUĂ AVIOANE ALE ÎNAMICULUI.

INSPECTIILE DLUI PROF. PETRE STRIHAN

BUCUREȘTI, 9 August, S. P. P. transmite prin telefon

D. prof. Petre Strihan, subsecretar de stat la ministerul de afacerilor interne a inspectat județele Constanța, Tulcea și Brăila, pentru a verifica pe terer modul cum se aplică și se execută măsurile administrative date de ministerul de interne.

NUMAI LA TARA FERITI COPIII DE BOMBARDAMENTI

SE PERMITE TĂIEREA VITEILOR PANA LA 2 ANI.

BUCUREȘTI, 9 SPP transmite: Subsecretariatul de stat al aprovizionării a dat o decizie prin care se îngăduie tăierea bovinelor sub doi ani până la 1 Septembrie a. c. Pentru întreaga țară se permite tăierea bovinelor femele dela 3 luni la 2 ani, mănzate, iar numai în Transilvania se permite și tăierea bovinelor mascule între 3 luni și 2 ani, mănzate.

CRESC VALORILE ITALIENE LA BURSA ELVETIANA

BERNA. Agenția DNB transmite: Evenimentele din Italia au avut repercursiuni favorabile asupra burselor elvețiene, unde valorile italiene și în special ale societăților electrice, au înregistrat creșteri foarte mari.

CONSECINȚELE ELIBERĂRII INDIILOR.

BANGKOK. Agenția DNB transmite: Subhas Chandra Bose a examinat consecințele eliberării Indilor, spunând că prin alungirea englezilor din această parte a Asiei, Anglia va primi o lovitură mortală, ea pierzând Indiile definitiv. Privat la intențiile Statelor Unite de a înlocui Anglia, Chandra Bose a declarat că englezii vor fi îgonși din India înainte de a putea fi înlocuiți de americani.

FORUM

Telefon 20-10.

—o—
AZI

Cele mai frumoase dansuri asigură apariția de neuitat a LA JANEI și împletirea savuroasă a unei minunate romanțe de dragoste.

Truxa

cu LA JANA

Jurnal No. 74.

Reprez. la 3, 5, 7 și 9.

S'a deschis Gradina ARO

Telefon 24-45.

—o—
AZI

Iubirea cea mare

cu fermecătoarea

Zarah Leander

Repr. la ora 3, 5, 7 și 9
seara în grădina

Duminecă dimineață
MATINEJ cu lei 30.

PLAFONUL DESCHIS

CORSO, Arad

Telefon 23-64

—o—
AZI

Repr. la orele 11, 3, 5, 7 și 9 fix

Gamarazii

Willi Birgel, Karin Hardt,
Maria Neklich în rolurile
principale

URANIA

SALA RACOROASA
Telefon: 12-52.

AZI

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix

O comedie cu muzică și cântece
3 slagăre umoristice mult melo-
dicoase. După ideea scriitorului
MAX FULFA.

cu marele comic

MAX HANSEN

Norocul prostului

Jurnal D. N. C.

MICA PUBLICITATE

ANUNȚURI la Mica Publicitate a ziarului nostru NU SE PRIMESC la TELEFON. Toate anunțurile pentru Mica Publicitate vor fi predate personal, pe lângă prezentarea Buletinului de înscriere la Biroul Populației. 0078

CAUT bucătăreasă sau bucătar care a mai servit la Restaurant și să se priceapă și la grătar. Să fie român. Primește plată bună. Adresa la ziar. 6023b

DE VANZARE Frigorifer mare și căldări, potrivite pentru lapte. Informații str. Crișan 8. La ingrijitorul casei. 6022

SE CAUTA bucătar sau bucătăreasă și fată la spălat vase. Restaurant București. Piața Avram Iancu Nr. 10. 6020

DE VANZARE un cărucior edinc aproape nou. Str. Bolintineanu Nr. 10. 6018

UNA MANTA ofijerească aproape nouă de vânzare. Adresa la ziar. 6017

ANGAJAM imediat vânzătoare practică și garanție. Bodegă. Adresa la ziar. 5789

MIJLOCIREA IMOBILELOR, vânzări, cumpărări, schimburi de case, pământuri, vii, moși etc. Agenția HATSCHKE Arad, Bul. Carol 17. Telefon 16-95.

VAND batoză de treacă Nr. 8 în stare perfectă de funcționare, renovată complet pe bite, din cauză că nu am tractor. Preț convenabil. Adresa Hanciu Alexandru. Bulevardul Regina Maria 6. 5771

CAUT cameră mobilată, intrare separată, acces la baie, eventual telefon, pentru tineri căsătoriți. Numai în centru. Adresați ziar S. P. 5779

CASE în centru cu 6 locuințe, baie pivniță, 4 milioane. — Casă lângă gară cu prăvălie, cu loc mare 4 milioane. — Casă cu 3 camere, apeduct, pivniță, grădina 1.500.000. — Casă în str. Dna Balașa cu 3 locuințe 1.500.000. — Casă modernă în cartierul vilelor 2 camere, dependință 2 milioane — Viliă cu 3 camere, baie, grădina 2.700.000. — Casă nouă în Micalaca cu 3 prăvălii 1.300.000. — Casă în Grădiște cu 2 camere, dep. grădina 650 mii. Idem cu 500 mii. Casă în Pârnea cu 2 camere 450.000 lei. Biroul RRAPID, Str. Eminescu 3.

TUTUNGERIE de vânzare în centru, preț 160.000 lei și bicicletă de vânzare, marca Dürkopp, aproape nouă, lei 35.000. Adresa la ziar 5723

SPALATORIE, fabrică de săpun urgent de vânzare. Cauză de militar. Str. Băcur 13, parte. 6006

Tractoare agricole

produs elvețian

45-50 H. P. combustibil petrol
Motor Ford original

greutate 2200 Kgr. cu șabă pentru curea livrează prompt din depozit

Eduard Höhn S-sor, București

STRADA LIREI 4. — TELEFON: 2.39.74

Prăpastia dintre partidul comunist și populația Rusiei Sovietice se adâncește

HELSINKI. (tp) Prăpastia adâncă care există încă dinainte de războiu între membrii privilegiați ai partidului comunist din Rusia Sovietică și marea masă a celor ce nu fac parte din partid devine acum din ce în ce mai adâncă. Acest fapt reiese din articolul de

fond al organului partidului comunist „Pravda” care vorbește de această prăpastie și avertizează pe membrii partidului să nu se comporte cu îngâmfare și să nu privească de sus la cei care nu sunt membri ai partidului.

Noua însărcinare a lui Maiski produce o neplăcută impresie la Londra

STOCKHOLM. (tp) SUB TITLUL „STALIN JOACA PROPRIUL SAU JOC” ZIARUL FOLKETS DAGBLADET SCRIE CA RECHEMAREA LUI IVAN MAISKI LA MOSKOVA SI NUMIREA LUI CA VICE COMISAR AL AFACERILOR EXTERNE DUPA 11 ANI DE ACTIVITATE IN CALITATE DE MINISTRU AL UNIUNII SOVIETICE LA LONDRA, A PRODUS LA WESTMINSTER O NEPLACUTA IMPRESIE SI TULBURARE. IN REALITATE LA LONDRA SE STIE PERFECT DE BINE CA STALIN INCEPE SA-SI JOACE PROPRIUL SAU JOC SI CA ACEST JOC ATINGE UN INTERES DE BINE CA STALIN INCEPE SA-SI JOACE PROPRIUL SAU JOC SI CA ACEST JOC ATINGE

COMUNICAT PENTRU EVREI

Evreii născuți între anul 1891 și 1925, ambii ani inclusiv, care au pregătiri pentru una din profesunile arătate mai jos, se vor prezenta în ziua de 12 August 1943 ora 8 la Cercul Teritorial Arad, ducând cu ei în original diplomele sau certificatele doveditoare a pregătirii lor profesionale. Se vor prezenta:

Inginerii, din orice specialitate.
Arhitecții.
Conducătorii-arhitecți.
Subinginerii, din orice specialitate.

Desenatorii.
Dentistii practicanți și tehnicienii.
Contabilii țiraj și autorizaji.
Pentru cei reparați la m. o. în detașamente exterioare sau în afară de localitate se va prezenta un membru din familia celui interesant.

Cei cari nu se vor prezenta vor fi urmăriți și dați în judecată.

Cercul Teritorial Arad.

NOUL DEPOZIT DE CHERESTEA

Brad Iosif

Calea Aurel Vlaicu No. 85.
Este bine aseriat în cherestea și lemne de construcție cu prețuri reduse.

Respectați dispozițiile camuflajului

La 15 August Lăcăria

Restaurantului GRANICERUL

Va fi renovată complet și va începe să gătească mâncări calde și reci, grătar cu colete și mititei.

Menu fix.

Primim abonaji pe 10—15—30 zile.

Prețuri foarte reduse.

Servim mâncări dușe acasă pentru familie. — Pentru abonaji în grupe de 5—10 persoane, mare reducere — Primim orice comenzi. — Grădina de vară răcoroasă. Restaurantul „GRANICERUL” — Proprietar Petru Răja, Str. Mareșal Averescu No. 3. Telefon 27—96. Muzică românească. — Radio, Patefon cu plăcile cele mai noi populare și moderne.

A SOSIT UN NOU TRANSPORT
DIN RENUMITELE MASINI DE
REMAIAT CIORAPI „VICTORIA”
de vânzare la firma

Victoria

Arad, Str. Caragiale No. 25.
VINDEM, REPARAM SI ACE SEPARAT
PENTRU ORICE MASINA

Ordinul secret a lui Stalin

BUCURESTI. (Rador).

Ordinul secret al lui Stalin se ocupă la început, după ce pomenește că armata roșie e în marș pe un front de 1500 km. de cifrele pierderilor armatei lui Hitler în ultimele trei luni care după indicațiile lui Stalin ar fi de 7000 tancuri, 4000 avioane și 1000 tunuri.

Armata lui Hitler — spune mai departe ordinul, se apropie complet de Zilovarex, după cum reiese din declarațiile prizonierilor și din toate semnele vizibile. Prăbușirea armatei hitleriste va deveni fapt împlinit îndată ce vor fi duse la bun sfârșit, operațiile începute în Febr. 1943 etapa operațiilor de încercuire a maselor inamice ce se mai apră.

Stalin deosebește trei etape în ordinul lui.

Prima e fost aceea a retragerii tactice, când, spune ordinul, am fost nevoiți să ne retragem pentru că nu eram suficient pregătiți și nu aveam experiența necesară ducerii războiului, iar acum începe a doua etapă a îsgonirii fascismului. Războiul va rămâne pentru Uniunea Sovietică un războiu național până în clipa îsgonirii definitive a fasciștilor.

Mai departe ordinul arată că Rusia Sovietică nu a voit să ia parte activă la războiul lumii capitaliste care se obligau să se distragă unele pe altele. Noi am voit să ne continuăm pașnica noastră muncă de redresare pentru ca singura țară care a realizat adevăratul socialism, să fim oricând gata să intervenim pentru interesele proletariatului lumii întregi.

Forța noastră nu a slăbit după cum arată succesele din ultimele luni. Ea crește cu fiecare zi ca și în trecut proletariatul din lumea întreagă socotește armata sovietică drept salvatoarea și eliberatoarea lui.

În continuare Stalin adresează un apel comandanților preamărindu-le meritele și cinstindu-le, să pomenească etapa a doua a ofensivei îsgonirii fascismului.

Iată ce spune textual mai departe ordinul lui Stalin: Să lășăm guvernele burgheze ale democrațiilor occidentale să creadă că noi socotim, drept singura noastră misiune, îsgonirea fascismului de pe pământul nostru.

Noi știm însă și cu noi o știu muncitorimii din lumea întreagă că adevărata noastră misiune va încep abia atunci când va ajunge la sfârșitul sau cea de a doua etapă a acestui războiu. Atunci va începe pentru noi a treia, ultima și cea hotărâtoare, a întregului războiu, etapa nimicirii capitalului mondial. În clipa când pășim în a doua etapă, trebuie să asigurăm pe cea de a treia. Trebuie să luăm de acum măsuri pentru a împiedeca recunoașterea înainte de timp de către capitalul mondial a acestui țel final al nostru.

Aceste măsuri tactice vor trebui să le luăm chiar și atunci când contrar așteptărilor, ar întârzia desfășurarea celei de a doua etape. Atunci vom avea nevoie de sprijinul actualilor noștri aliați în special prin crearea celui de al doilea front pentru prăbușirea fascismului.

Orice neîncredere din partea lor față de scopurile noastre face să se periclită acest ajutor. Nu vă lăsați induși în eroare de măsuri de acest fel ce ar putea lăsa impresia că ne abatem de la principiile noastre. Singurul nostru țel este și rămâne revoluția mondială și dictatura proletariatului asupra lumii întregi.

Tot așa cum nu voim uita nici odată jurământul pe care l-am făcut la moartea lui Lenin nu trebuie să-l uitați nici voi. Când veți duce la bun sfârșit a doua etapă a războiului, gândiți-vă fără încetare la a treia etapă pe care o avem înaintea singura ce va fi hotărâtoare pentru noi.

Iar drumurile noastre se despart acolo unde de actualii noștri aliați vor sta în calea realizării scopului nostru final și cu cât se apropie ceasul victoriei noastre finale cu atât vor lupta cu mai mare răvnă cu noi comuniștii din lumea întreagă credincioși direcțiivelor imuabile ale comitetului executiv al Kominternului singurul adevărat al proletariatului ori care le-ar fi nașunea.

Ordinul secret al lui Stalin se termină cu următoarele cuvinte:

— Nu uitați nici o clipă că lozica noastră este: Proletari din toate țările uniți-vă. Și singurul nostru țel: „Dictatura mondială a proletariatului.

Germania e invincibilă atâta timp cât are pâine

MADRID. (Rador) O știre dată de biroul internațional de informațiuni și retransmisă de corespondentul agenției DNB. anunță că ziarul Informaciones, într-un comentariu asupra situației militare, califică luptele din Rusia Sovietică ca fiind „bătălia decisivă dată de Stalin fără a ține socoteală de agresiunea din Sicilia pentru că acesta are urgentă nevoie de pâinea din Ucraina, pentru poporul rus”.

Stalin, adăugă ziarul nu mai poate servi credincioșilor lui decât „materiale de război”, însă în

ceea ce privește cerealele, acestea nu se mai găsesc în Uniunea Sovietică.

Comentatorul spaniol reamintește, în legătură cu aceasta, o declarație americană că Hitler ar fi invincibil, dacă ar putea da poporului german pâine.

„Germania are pâine” — conchide comentatorul, dar Uniunea Sovietică nu are, iar Stalin n'a reușit să secere în Ucraina. De aceea bătălia ce se desfășoară acum în Uniunea Sovietică va fi „bătălia decisivă”.

SPORT

Sportul Studentesc-F. C. Rapid 2:1 (1:1)

BUCURESTI. 9 August. S. P. P. transmite prin telefon

Semifinala Cupei României a revenit Sportului Studentesc cu scorul de 2:1 (1:1) în dauna FC Rapidului. A fost un adevărat match

de Cupă.

Celălalt match de cupă, Jiul—CFR T-Severin, a fost amânat pe azi, deoarece ieri nu s'a putut juca din cauza ploii.

REZULTATUL CONCURSULUI DE INOT

din 6/VIII. 1943 dintre gruparea CFR Buc. și Crișana CFR Arad

100 metri iuniori liber:

1. Dumitrescu Buc. 2. Tănăsescu Buc. 3. Ceteanu Arad.

100 metri liber seniori:

1. Tomescu II Arad. 2. Slăvescu Buc. 3. Tomescu I Arad.

100 metri Fete. Brasse Iun.

1. Recheșan Irina, Arad. 2. Dora Varga Arad. 3. Gabor Margareta, Arad.

100 metri spate sen.

1. Slăvescu Buc. 2. Tomescu II Arad. 3. Floreștiaru Buc.

100 metri brasse sen.

1. Hosdovici Arad. 2. Vasiliu Buc. 3. Tomescu I Arad.

100 metri liber copii:

1. Marineț Buc. 2. Braun Arad. 3. Gabor Ghe. Arad.

100 metri brasse iun.

1. Hosdovici, Arad. 2. Nicole, Buc. 3. Braun Arad.

400 metri seniori:

1. Slăvescu Buc. 2. Tomescu II Arad. 3. Faur, Arad.

400 metri liber juniori:

1. Dumitrescu, Buc. 2. Ceteanu, Arad. 3. Irișiu Arad.

100 metri brasse copii:

1. Braun Arad. 2. Ionescu Mihai Buc. 3. Ștefănescu Arad.

5000 metri liber seniori:

1. Tomescu II Arad. 2. Faur Arad. 3. Tomescu I Arad.

—

PHARMACH DE SERVICIU, ARAD

—

Luni:

DANCIU, Plața Mihai Viteazul,

Telefon: 19—78.

Strelcovschi, P. A. Iancu, telefon

11—41

COMUNICAT PENTRU EVREI

Evreii obligați în înaintarea actelor pentru obținerea autorizației noi de sedere în zonă sunt somați în propriul lor interes să depună până la 25 August 1943 toate actele necesare, caei cererile necomplete nu vor fi soluționate favorabil, ceea ce va aduce urmări grave după sine. Buletinele trebuiesc depuse în copie legalizată. Informațiuni se pot primi în fiecare zi de la ora 10—12 la Liceul Teoretic Evreesc.

Oficiul Județean Arad
al Contrelei Evreilor
din România.

AMBASADORUL AMERICAN LA MOSCOVA INSPECTEAZA UZINELE RUSESTI

Agencia United Press anunță că d. Standley, ambasadorul Statelor Unite în Rusia Sovietică, împreună cu patru membri ai ambasadei americane, a părăsit Moscova Jof, plecând cu avionul, pentru a inspecta unele centre industriale sovietice, precum și mai multe uzine de armament.

Această călătorie a d-lui Standley este în legătură cu nevoile Rusiei Sovietice în cadrul legii de împrumut și închiriere.

Agentura Comercială Generală

Propr. ARDELEAN MATEI

ARAD, Str. Tribunalului Dobra No. 3.
Firma se poate ocupa cu tot felul de comerț, în special siropuri naturale, furnizarea de fân, și alte cereale admise.

SITUATIE CRITICA IN IRAK

BAGDAD. Agenția DNB transmite: în ce privește siguranța publică, situația din Irak devine din ce în ce mai gravă. Asasinat și crime se înregistrează în fiecare zi, mai cu seamă în rândurile fostilor ofițeri și funcționari ai regimului trecut

Nichelăm

ORICE OBIECTE

Execuție ireproșabilă, prețuri convenabile. ATELIERUL „ARTA”

Calea Radnei 38.

— PRELUNGIREA VIZEI BULETINELOR DELA BIROUL POPULATIEI LA CIRCUMSCRIPTIA I-A. Se face cunoscut că viza buletinelor pentru circumscripția I-a de Poliție s'a prelungit până la 12 August a. c.

Fumători,

Conați țigarete
ostășilor rânii! La
fiecare tutungerie
veți găsi o cutie
colectoare

Chambre Eugén

AGENTURA GENERALA DE COMERȚ
ȘI DEPOZIT DE MARFURI

Prăvănie de vânzare la poziție, și
tot mobilierul de vânzare.

